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X GAMME D'APPLICATION THERMIQUE ( 40 C...+80°C

Non e permessc consegnare o ferzi o riprodurre questo documenta, ne utilizzame il conferute o renderla comungue noto a terzi
senza autorizzazione esplicita, Ognl infrazione costifuira un evidente dbuse e comportera 1l risar cimento del danni subifi.

autorisation expresse, Tout manquement o cette regle constitue un obus evident el expose son auleur ou versement de dommages &

Toute Communicafion ou reproduction de ce document, foute exploflotion ou communication de son confenu sont inferdites, souf
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cﬁ' CAMPO TERMICO D'APPLICAZIONE
3
~— . S TWO CORE CABLE )
p— N ‘ LEITUNG ZWEIADRIG [ PUR,_MATT SURFACE PERMISSIBLE
1 < CABLE A DEUX CONDUCTEURS 2x0.75mm?
\ r_) gE | AF CAVO A DUE CONDUTORI )
‘ N il & )
§ T e
o
S 3946 ARRET DE_CABLE e MAXSON g oec
- 0 - SCARICO DI TRAZIONE DEL CAVO
10 TOUS A “
RAYON DE COURBURE DU CABLE ¢ R15 MIN, 907
ez WEEK AND YEAR OF MANUFACTURE RAGGIO DI CLRVATURA DEL CAVO
&4 FERTIGUNGSWOCHE/-JAHR .
e SEMAINE ET ANNEE DE FABRICATION
B SETTIMANA E ANNO DELLA FABBRICAZIONE CODE OF LENGTH
Zns - L /L Y LAENGENCODIERUNG
- CODE DE LA LONGUEUR
8 s © CODICE DEL LUNGHEZZA
Bey WABCO-14-JED-369 * PRI-NR, * | PART NO Lm]
- ] ) TEILE AR,
22 X o o NO DE PIECE 449 T3 LJLL 0
=33 — Cﬁ =g | wasco 449 713 ... 0 .. .4 - CODICE
e ) PART NO = s 3
E2o 0 L L =3 m
- TEILE MR. * - —=p ¥ EXEMPLE
s|8es NO. DE PIECE " ! ESEMPIO 449 T3 Q3Q 0
B CODICE D | MIN/MAX LENGTH - ox
e ' MIN/MAX LAENGE L i = O.1M
5252 5 PP MIN/MAX LONGUEUR L - 20m
5=5% . = MIN/MAX LUNGHEZZA mox
s 1:1 IDENTIFICATION OF COUNTRY OF ORIGIN f TOLERANCES
i g KENNZEICHNUNG WARENURSPRUNGSLAND Y TOLERANZEN L < 10m 0.050m
B E IDENTIFICATION DE PAYS D' ORIGINE TOLERANCES L > 10m +0.075m
Hi = IDENTIFICAZIONE DEL PAESE D' ORIGINE TOLERANZA
EELE Pl [d|[f MADE N ... ¢ * ABRASION RESISTANT PRINT
| : ABRIEBFESTER AUFDRUCK
LENGTH OF CABLE IMPRESSION RESISTANCE A L" ABRASION ( RAL 9001
5 IMPRONTA RESISTENTE ALL' ABRASIONE
£ KABELLAENGE L [m*
57 LONGUEUR DU CABLE
|75 LUNGHEZZA DEL CAVO
Hp RESISTANT TO AIR, WATER, MINERAL OIL, PETROL, DIESELOIL, SALTSPRAY
£l ut BESTAENDIG GEGEN LUFT, WASSER, MINERALOEL, BENZIN, DIESELOEL, SALZSPRUEHNEBEL
Wi RESISTANT A AIR, EAU, HUILE MINERALE, ESSENCE, GASOIL, BROUILLARD SALIN
tE RESISTENTE A ARIA, AQUA, OLIO MINERALE, BENZINA, GASOLIO, NEBBIA SALINA
: f; FURTHER TECHNICAL DATA SEE PRODUCT SPECIFICATION Gonera SpeciToaton:_JED-354-1 - Sz 150 14405 17 p——
%25 | WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE PRODUKT SPEZIFIKATION e oo o e WEBCOD
5| 25 POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR PRODUCT SPECIFICATION ¢ 894 530 010 2 Dac. Code Seol: 7o 2019-06-29  vosaperunal| CABLE WITH PLUG/SOCKET
s £22 PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE SPECIFICA DI PRODOTTO General Tolerances JEC-261 Chected KABEL MIT STECKER/DOSE
% gég Range of Nurf)ngu\ Dwrgegswons ( = mm] 2019-09-05Exle” ovqm CABLE AVEC FICI_E/SOCLE
£ 55° DEGREE OF PROTECTION (IN CONNECTION WITH PLUG) coss v | 550 |5 B0 < 400|> 400| < Overhoge CAVO CON CONNETTORE S
F| DR o PROTECTION (DANS COMECTION AVEC F1cHe) P 63/6% o T
o255 Mecium 1.0 | 2.0 | 3.0 | 4.0 | £7° 6 |14
i GRADO DI PROTEZIONE (IN RELAZIONE CON SPINOTTO) 150 20653 coarse | X[ 2.0 [ 3.5 [ 5.0 [ 65 S [0 s 449 113 000 O 053 ML | 11
|l o2 Topped Holes acc. FCN-No. Revision Techn. Resp. Replacement for
*g :%%g 1) Tolerance Class Applied Crossmarked A 2 CREC g@ 501845 2t C 6390 443 13 000 Q/9%-09-12
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